



Добрый день Наталья! Добрый день, с Новым годом и Рождеством всех, кто зашел на эту страничку!

Вот и прошел еще один праздник, новый 2022 год. Промчались и дни после Всемирной медитации 21.12.21, две недели. Но эта медитация все еще в памяти. Ведь для кого-то это был просто полет, для меня первый, связанный с чем-то новым, незнакомым и неожиданным! Я же впервые почувствовал «квантовый скачок», может, впервые его и совершил.

Н.К. «Радость изрыгается из меня огненной лавиной... Несмотря ни на какие нападения и войны, мы подвигаемся к взрыву нашего сознания и переходу в радость и свет, к квантовому скачку сознания людей. Остается тонкая препона. За ней новый огонь сознания...»

Во-первых, я не думал о квантовом скачке (цель-то другая была) и, естественно, не ожидал, что этот скачок совершу. Во-вторых, после того как его почувствовал, не так я его представлял. Я думал, что это будет гигантский скачок с чем-то сверхъестественным.

Так что такое квантовый скачок в нашей жизни? Об этом можно много прочитать в интернете, в любой соответствующей литературе. К примеру, квантовый скачок – это когда мы с Вами одним прыжком переходим в другое, новое состояние. Говорят, что он происходит в тот миг, когда накопленная энергия достигает своего максимума. Больше

Автор: Сергей Да

05.01.2022 14:28 - Обновлено 05.01.2022 14:50

---

сидеть на этом месте уже не можем, приходит то озарение, которое ждали «очень» долго и надо двигаться дальше, вперед – желательно вверх.

Важно отметить, что и квантовый скачок происходит не без видимых причин. Но что более интересно, по моему ощущению, к этому скачку меня готовили.

Итак, 22.12 после полета во время Всемирной медитации что-то в мыслях поменялось. На многое поменялся взгляд: на окружение, на Матушку-Землю, которую летали «спасать», чистить от «серых» и др.

Но самое для меня удивительное – это «Третий глаз!» Но кто бы из нас не хотел ясно осознавать, что мы все его имеем, и он может видеть?! Вот только надо о нем заботиться. А как?

Так вот, Школа Духовного Развития: Урок 5 «Учитель», с Натальей Николаевной (Н.К.) чистим себя, подключаемся и готовимся ко встречи с Учителями Высших планов. Урок 7, читала Нина Сойфер и посвящён чакрам. Урок 13 «Практика очищения тела», Эмилия Жилинская. Конечно, не только эти уроки приводят нас к квантовому скачку, их и больше, просто они ближе к вопросу «Третьего глаза».

Многим известно, что слово «чakra» переводится, как круг, колесо, диск. Нам хорошо известно о семи из них, которые расположены вдоль позвоночника, через шею и макушку головы. Каждая из них соответствует определенным органам, различным состояниям и влияет на сферы нашей жизни.

Итак, как написал выше - Урок 5. Нас, учеников школы, учат, и мы совершаем после своей ЧИСТКИ полет. Урок 7. Еще больше, работаем со своими чакрами. Раньше я всегда думал, что они чистые. Просматривая каждую чакру в отдельности, замечаю, что хоть они и целые, но «заштопанные» и грязные. Мне казалось, что 5-голубая чakra самая чистая, а это не так: там столько много закладок. Трудимся над этим, восстанавливаем их. Учусь «по-новому жить» с чакрами.

Автор: Сергей Да

05.01.2022 14:28 - Обновлено 05.01.2022 14:50

---

Для меня сразу три учителя: Наталья, Нина и ролик «Саморазвитие через медитацию на чакры» (см. в интернете 7 чакр: обучающий фильм). Кстати, именно этот ролик и подтолкнул меня к «Третьему Глазу», просто чего-то не хватало – вдохновения и поддержки (осознанное учение в Школе у Натальи). Теперь же для меня это не миф. Благодарю учителей!

С осознанием, что чакры забиты «мусором», уже по-другому смотрю, очищаю их от энергетических блоков, старых ненужных предубеждений, воспоминаний. Понимаю и ощущаю, как каждый орган относится к той или иной чакре.

Я расскажу о шестой чакре – Аджна. Она ЕСТЬ, только спит!! Она находится между бровями, и ее мы называем «Третьим Глазом», нашей интуицией, ведущая к внутренним знаниям. Символ этой чакры – два цветущих лепестка огромного лотоса, которые отражают два мира: физический и духовный. Открытая шестая чакра может способствовать ясновидению, телепатии, осознанным сновидениям, расширенному воображению и визуализации.

После всех наших занятий в Школе еще раз подчеркну: после чистки чакр на уроках и дома, это почти 3 месяца; «полета» 21.12 на Всемирной медитации и работы с шестой чакрой - я начинаю чувствовать ее и перевернутый на 90 градусов «Третий Глаз». Да, «Третий Глаз»! Он еще «спит», но его можно уже чувствовать, как мы слышим свое сердцебиение, пульс и многое другое, к примеру «теплый огонек», какой-то «знак». Если мы научимся фокусировать свое внимание в центре головы на уровне своих бровей, то обязательно почувствуем все тепло, свой «Третий Глаз». Каждая наша клеточка начнет вибрировать от счастья и радости, купаясь в потоке энергии Земли и Космоса. Пробуйте им смотреть, просто поводить в разные стороны: вверх-вниз, вправо-влево, и вы обязательно почувствуете его. И обязательно придет время, когда мы сможем его пробудить ото «сна!»

Благодарю Небесного Отца, всех наших земных учителей и Высших Сил, Архангелов и Архангела Михаила!

Поздравляю всех с Новым годом и Рождеством! Но не просто с Рождеством, и с нашим Рождеством! Нашим новым взглядом на Мир, Квантовым Скачком! Открытием нового, «Третьего Глаза» - пусть Он «проснется!»

Автор: Сергей Да

05.01.2022 14:28 - Обновлено 05.01.2022 14:50

---

--

Нужно просто верить

С уважением! Сергей Да